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Вих. № 1002-03/22  від 10 березня 2022 р.                                                                                                
 

/Повідомлення про настання 

обставин непереборної сили 

(форс-мажорні обставини)/ 

 

Шановні клієнти та партнери! 

 

Указом Президента України № 64/2022 від 24.02.2022 р. у зв’язку з військовою агресією 

Російської Федерації проти України на всій території України починаючи з 05 години 30 хвилин 24 

лютого 2022 року було введено воєнний стан строком на 30 діб. 

Відповідно до норм діючого законодавства України військові дії, оголошена та неоголошена 

війна, збройний конфлікт або серйозна погроза такого конфлікту, включаючи, але не обмежуючись 

ворожими атаками є обставинами непереборної сили (форс-мажорними обставинами) — 

надзвичайними та невідворотними обставинами, що об’єктивно унеможливлюють виконання 

зобов’язань, передбачених умовами договору (контракту, угоди тощо), обов’язків згідно із 

законодавчими та іншими нормативно-правовими актами. 

З метою позбавлення обов'язкового звернення до ТПП України та уповноважених нею 

регіональних ТПП і підготовки пакету документів у період дії введеного воєнного стану, на сайті 

ТПП України розміщено 28.02.2022 року загальний офіційний лист ТПП України № 2024/02.0-7.1 

щодо засвідчення форс-мажорних обставин (обставин непереборної сили) (https://ucci.org.ua/press-

center/ucci-news/protsedura-zasvidchennia-fors-mazhornikh-obstavin-z-28-02-2022). Дане посилання 

надає  можливість за необхідністю роздруковувати відповідне підтвердження всім, кого це 

стосується. 

З урахуванням наведеного, ТОВ «ЄВРОЕНЕРГОТРЕЙД» повідомляє усіх своїх клієнтів та 

контрагентів за укладеними договорами про настання обставин непереборної сили (форс-мажорних 

обставин), які об’єктивно можуть унеможливлювати належне та своєчасне виконання зобов’язань, 

передбачених умовами укладених договорів (контрактів, угод тощо), а також обов’язків, визначених 

законом чи іншими нормативно-правовими актами. 

Поряд із цим, ТОВ «ЄВРОЕНЕРГОТРЕЙД» продовжує свою діяльність з постачання 

електричної енергії та вживає усіх необхідних заходів задля забезпечення безперервного постачання 

електричної енергії усім споживачам. 

 

 

 

З повагою, 

 

Директор                         Георгій САХАРОВ 
 


